TS SUITES feuille 224

On considére la fonction f définie sur |- 1,5; +oo| par
Fix)=In(2x+3)-1.

Le but de cet exercice est d'étudier la convergence de la suite (u,,) définie par :

tp =0et Uy = f (1) pour tout entier naturel n.

Partie A : Etude d'une fonction auxiliaire
On considére la fonction g définie sur | —1,5; +oo| par gix) = f(x) — x.

1. Déterminer la limite de la fonction g en —1,5.
On admet que la limite de la fonction g en +oo est —oo.

2. Ftudier les variations de la fonction g sur | - 1,5; 4+cal.

3. a. Démontrer que, dans l'intervalle | - 0,5 ; +oof, I'équation gi{x) = 0 admet une unique so-
lution a.

b. Déterminer un encadrement de & d'amplitude 1072,
Partie B : Etude de la suite (u,,)
On admet que la fonction f est strictement croissante sur | —1,5; +ool.

1. Soit x un nombre réel. Montrer que si x € [-1; a] alors f(x) € [|-1; al.

2. a. Démontrer par récurrence que pour tout entier naturel n :
=1 Uy £ Upy = @

b. En déduire que la suite (u,) converge.



